

# 老屋土墙半夜突然倒塌,租户已提前搬离 师傅小心拆除残墙保护屋柱 还加派人手赶在下雨前清运完泥土



152\*\*\*\*\*48 陈女士来电:老屋的土墙可能要塌了,需要师傅帮忙拆墙。

记者俞晓赞报道 一场暴雨过后第三天,老屋土

## 租户搬离当晚 部分土墙突然倒塌

陈女士家住经济开发区长城村,家里有一幢三面砖砌、一面是土墙的老屋,已有50多年的历史。平常陈女士一家住在新村,这幢老屋则出租给了外来务工者。

2日早上,在前一天的暴雨过后,住在老屋的租户发现土墙的根部非常潮湿,担心土墙会倒塌,连忙打电话给陈女士。

当天,陈女士就从新村赶到老屋,现场的情况果然如租户所说。仔细观察,土墙已经有一点倾斜,还

## 小心翼翼拆墙 保护好木质屋柱

其他三面墙都是砖墙,所以我希望师傅拆的时候,只拆除土墙,一定要保护好支撑房子的木质屋柱。陈女士打算拆除土墙后,重新砌一堵砖墙。

5日,8890的张师傅带着工人来到现场。这堵土墙的东面就是隔壁邻居的房子,间距不足0.2米。幸运的是,已经倒塌的部分是朝西的,并没有影响到邻居的房屋。

根据陈女士的要求,又不能影响邻居,我们只能

## 增加人手清运泥土 赶在大雨前完工

6日,拆墙工作进入清运泥土阶段。由于老屋位于一个呈喇叭状开口的巷子里面,又正好处于最窄的地方,大车无法开进去清运泥土。张师傅只能叫来一辆小挖机,先清运走一些大块的泥土和空心砖。

这几天很有可能会下雨,雨天会让现场情况变得更复杂,未拆掉的土墙随时可能会倒塌。我会再叫些人,争取在下雨前完工。为了赶在雨天前完工,7日,张师傅又增加了人手,还特意去找来了一辆手

墙轰然倒塌,幸运的是人员已经提前转移。

对于如何处理现场残留的大量泥土和剩余倾斜的土墙,陈女士并不担心,因为她已经和8890师傅约好了拆墙的时间。

有泥土不断掉落。

老屋随时都有可能倒塌。意识到情况危险,我就要求他们立刻搬离。为了将风险降到最低,3日傍晚,租户将物品全部搬走后,陈女士向8890平台预约了拆墙服务,打算趁周末将土墙拆除。

没想到,3日半夜,部分土墙就倒塌了,剩余的土墙则出现了大幅度的倾斜。好在所有人员都已经撤离。

用最原始的办法拆墙了。再三考虑后,张师傅决定多叫几名师傅利用铁铲、大锤,一点点地凿墙。

当天,张师傅带着四名小工小心翼翼地凿墙。土墙土质疏松,很可能铲下一块,其他地方也会随之倒塌,因此师傅们不敢操之过急,只能一边预估倒塌方向,一边小心地开凿。

傍晚,这堵约20米长的土墙已经拆得差不多了,只剩下3米长的土墙因为泥土堆积无法拆除。

扶拖拉机,加快清运泥土的速度。

经过五六名小工卖力的工作,8日傍晚,剩下的土墙被拆掉,泥土全部被清运出老屋,现场也得到很好的善后处理。凑巧的是,当天晚上就下起了大雨。

张师傅的团队干活卖力,能在下雨前赶完工,拆墙也有窍门,没有伤及木质结构的老屋、墙柱,一些本不该他们做的活也都帮我顺带做掉了。陈女士对张师傅及其团队给予了高度评价。

## 解决故障 又帮忙检查

市民夸孟师傅考虑周到

180\*\*\*\*\*56 黄女士来电:晾衣架故障,需要师傅上门服务。

见习记者吴航鑫报道 8890的师傅服务主动,还会为客户考虑,这样的服务我很满意。12日,家住华丰西路的黄女士不停地向记者称赞8890的服务。

黄女士家的阳台上安装了手摇式晾衣架,用了十多年,晾晒衣物非常方便。4日,趁着天气好,黄女士拿出家里的被子,准备挂在晾衣架上晒一晒,没想到晾衣架出了问题。

还好我眼疾手快,一把抱住了滑下来的被子,否则被子就掉在地上了。黄女士说,当时她握住手摇器,把晾衣架往上升的过程中,晾衣架右侧突然滑落,好像是钢丝绳断了,然后晾衣架就再也降不下来了。

她马上拨打了88900000。约定好时间,8890加盟商孟师傅带着梯子和配件,准时来到了黄女士家中。

当初安装时晾衣架左右不太对称,使用中钢丝绳的磨损严重,最后导致断裂。孟师傅告诉黄女士,这种情况只需要更换一根新的钢丝绳,并将钢丝绳的两端调成水平对称即可。

平时使用中,手摇器用起来是不是也不太正常?看到黄女士家的晾衣架已经有些年头了,孟师傅顺便检查了一下手摇器,发现里面的轴承早已老化,需要更换。

黄女士想起,楼上的阳台也安装了同一款式的晾衣架,而自己平时几乎不在楼上晾晒衣物。她将这个情况告诉孟师傅,孟师傅建议,既然楼上的晾衣架平常不使用,倒不如将楼上的手摇器拆下来换到这里来。

征得黄女士的同意后,孟师傅搬起梯子,上楼拆下了晾衣架的手摇器,顺利完成了更换。

师傅会站在客户的角度,为客户节省维修费用,我觉得特别难得,而且服务也很热情。说到8890的服务,黄女士不住地称赞。

## 象珠别墅转让

象珠镇颐苑二期有少量别墅低价转让。

联系电话:622395

13858929008 李

## 永康市公安局政治处招聘启事

因工作需要,永康市公安局政治处面向社会公开招聘文员(编外)工资面议。

具体要求如下:

1. 热爱公安事业,大学专科及以上学历。
2. 能熟练应用各类电脑办公软件。
3. 性别不限,年龄40周岁以下(有相关工作经验者可适当放宽)。

4. 工作态度认真、细心。

报名地址:永康市丽州北路1号公安大楼政治处605办公室。

报名截止时间:2016年6月17日止。

报名请携带个人简历、毕业证书、身份证等相关证明文件等原件,一寸免冠照片一张。

电话:0579-87102753(市府网397481) 吕警官

永康市公安局  
2016年6月13日

## 菜场整体承包

永康市九龙综合市场,占地2000㎡,二层钢结构,以菜场与店面形式经营,现对外整体承包,有意者请在6月15日至20日到大力公司办公室报名。

报名地址:永康市九龙工业区大力公司

咨询电话:13665869808